



如何挑选汽车脚垫

汽车脚垫是最常见的汽车用品,根据材质的不同,脚垫从几十元到几百元不等。但是脚垫的材质和质量有着天壤之别,劣质的脚垫除了会影响车内空气质量以外,严重的还会卡住离合踏板或刹车踏板,导致交通事故的发生。脚垫虽然看起来并不重要,但却会直接影响行车安全,那我们该如何正确挑选脚垫呢?

皮革材质脚垫

舒适柔软,但价格偏高。
皮革脚垫又叫超纤维皮革全包围脚垫,这种材质由蛋白质纤维紧密编织构成,其表面有一种特殊的粒面层,具有自然的粒纹和光泽。这种材质的脚垫舒适柔软、防滑耐磨,是一种性价比较高的脚垫,一般是中高端车型最佳的选择。

PVC材质脚垫

耐脏易清洗,但异味大,容易滑动。
PVC脚垫又叫塑料脚垫。PVC脚垫面层为PVC材质,中层为XPE、EVA材质。面层和中层这两种材质如同油和水一样不能交融,

必须靠胶水强行复合,但是胶水在高温的夏天易脱落,会开胶。虽然价格便宜,但是胶水中含有对人体有害的甲醛,所以不建议车主购买。

橡胶材质脚垫

防滑,易清洗,但劣质材料异味大。

橡胶脚垫跟塑料脚垫一样,清洗很方便,橡胶材质的脚垫在温度变化比较大的环境下不容易变形。橡胶脚垫采用模具进行注塑或注胶的方式生产,根据材料质量,脚垫表面的花纹工艺各不相同,导致价格和性能差异较大。价格便宜的脚垫质量多半较差,同时伴有有害气体和难闻气味。橡胶脚垫便于清理,相比PVC脚垫价格更贵。

XPE材质脚垫

清洗方便,无色无味可再生。
XPE全名叫化学交联聚乙烯发泡材料,主要由低密度聚乙烯树脂加交联剂和发泡剂,经高温连续发泡而成。XPE材质的脚垫无色无味,清洗方便,且具有一定的阻燃效果。最主要的是,XPE材质具有良好的环保性。

丝圈材质脚垫

吸污能力强,易清洗,但需要经常清洗。

丝圈脚垫吸污能力强,清理方便,适合一年四季使用。丝圈脚垫的丝条结构,能将灰尘和污物有效地控制在脚垫内部,因此丝圈脚垫的吸污能力很强。另外,丝圈脚垫不容易出现打滑的现象。缺点是丝圈脚垫的覆盖面积偏小,不过现在市面上有大包围形式的丝圈脚垫。

涤纶材质脚垫

结实耐用,清洗方便,但价格略高。

涤纶脚垫又叫尼龙脚垫。涤纶脚垫相比其他材质的脚垫更耐用,耐磨性相对其他材质的脚垫也更为出色。涤纶脚垫清洗比较方便,但清洗后会残留多余水分,需要擦拭或晾干水分。另外,涤纶脚垫的价格略高于其他材质的脚垫。

市面上涤纶脚垫的质量各不相同,价格区间较大,购买时要认真挑选。

据爱卡汽车网

漯河诚达斯威汽车4S店开业啦



漯河诚达斯威汽车4S店董事长王明军(左)、斯威汽车河南大区总经理陈德军(中)和斯威汽车河南大区区域负责人张贵杰(右)共同剪彩。
本报记者 王嘉浩 摄

本报讯(记者 王嘉浩)11月5日,漯河诚达斯威汽车4S店隆重开业,其首款车型斯威X7也于当日正式上市。斯威X7官方指导价为8.59万元~10.19万元。据悉,目前上市的车辆均为1.8L动力的车型,共有3款。

据了解,漯河诚达斯威汽车4S店日后还将推出动力更强、油耗更低的1.5T车型,丰富消费者

的选择。

据了解,斯威品牌源自于意大利,整车设计研发都来自于意大利SWM,质量全程由德国宝马监工制造。

活动现场热闹非凡,新老客户和媒体嘉宾都到达现场见证了斯威X7的上市。恢弘的鼓乐、热辣的舞蹈表演为到场的嘉宾带来了一场视觉与听觉的盛宴。



BUICK

GL8

别克全新一代GL8豪华商旅车 坐享其程



低首付0利率金融方案 全系置换/增购补贴 全系赠送保险基金 别克汇首年金卡服务

我们在路上的过程,就是坐着的旅程,怎样的坐,才能称之为坐享?3088mm超长轴距及二排贵宾级豪华座椅,让你坐享舒展惬意。2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机,加四轮独立悬挂系统,让你坐享从容安稳。随时恭候的安吉星超级管家服务,让你坐享尊贵无忧。别克全新一代GL8,惟有亲身乘坐,才能全然体会。

别克 来自上汽通用汽车

上汽通用别克漯河盛世店

地址:漯河市漯舞路与107国道交叉口北50米路西
品鉴热线:0395-5908888